

HIREK

— Uj magyar érdemkereszt és érdemérem. A hivatalos lap csütörtöki száma a következő kormányzói kéziratot közli:

Kedves gróf Bethlen!

A m. kir. minisztérium nevében tett előterjesztésére indítatva érzem magamat, hogy a haza szolgálatában szerzett érdemek látható elismerésül magyar érdemkeresztet és érdeméremet alapítsak.

Midőn egyben jóváhagyom az érdemkeresztnek és érdeméremnek bemutatott alapszabályait, fölhívom, hogy ez elhatározásom folytán szükséges további intézkedéseket megtegye.

Kelt Gödöllőn, 1922. évi június hó 14. napján. Horthy s. k. Gróf Bethlen István s. k.

— Doktoravatás. Pénteken délután egy óraker 24 egyetemi hallgatót avattak doktornak a szegedi egyetemen. Államtudományi doktorok lettek: Szádeczky Kardos Tibor, Hunyadi János, Polgár Jenő, Tahy Jenő Nándor, Zsigmond Géza, Faragó Géza, Fábrián László, Gottenhüber Henrik Imre, Kisganyai Tamás, Kocsis József, Kokovary János, Szommer Aurél. Jogtudományi doktorokká avatták: dr. Szücs László, Bán Miklós, dr. Bauer Gyula, Habányi Imre, dr. Koródy Imre, dr. Kvasz György, Major József, dr. Szatmáry Sándor jogszigorlókat és végül a szegedi öszojások korelnökét, a Szegeden közkedvelt és közismert „Góllát“, Korpdssy Elemér bírósági titkárát, akinek az avatás után barátai melegen gratuláltak az ünnepélyes aktus mérsékelt komolyság mellett való kiállításáért.

— Nem vizik közgyűlés elé a legujabb villágítási egységeket. Dr. Turóczy Mihály főügyész csak most jelentette hivatalosan a tanácsnak azt az árfőlemelő határozatot, amit a döntőbizottság legutóbb hozott a gáz és villamosáram egységéről vonatkozólag. A tanács a határozatot tudomásul vette, de kimondotta, hogy nem terjeszti azt a közgyűlés elé, hanem hirdetmény útján közli a lakossággal. A tanácsnak ez az óvatossága mindenestre indokolt, mert alig hisszük, hogy ez a legujabb egységáremelés minden törvényhatósági bizottsági tag tetszésével találkozná. Lehet azonban, hogy valamilyen formában mégis csak rákerül valamelyik közgyűlés napirendjére a kérdés.

— Órájávittassa Babosnál, Oroszlán-u. 6 x Zsuffolt nézőtér előtt történt csütörtök este a Sarkadi igazgatása att álló lelkes kis gárdának a beutakozása a Hungária-kávéház arthelyiségében. A műsor gondos szzeválogatottságán meglátszott a józárért szakember hivatottsága, aki egy estét betöltő szórakoztató műsort nyújtott gyorsan pergő előadás keretében. Az előadás kiemelkedő száma maga Sarkadi Vilmos, az igazgató, aki játszik, rendez és az ő vállain nyugszik a kis társulat minden terhe. A „Tik és tak“ excentrikus táncosok ügyes mutatványai, valamint Kaffka Gyula, Marosi Vili, Bogár Juci, Bauman Erzs, Czobor Ilonka és végül a kis Sarkadi Juliska igyekeztek szórakoztatni a közönséget. A megnyitó műsor kibővítve még két napig marad műsoron új darabokkal és magán-számokkal. Hétfőn egészen új műsor. Az előadások minden este pontosan fél 9 óraker kezdődnek.

x Az előadások a Korzó-Moziban vasárnap délután a „Koldusgróf“ és Henny Porten-film bemutatására délután 4 és fél 7, este 9 óraker kezdődnek.

GYAPJUFONÁL

VASTAG ÉS VÉKONYSZÁLU.

az összes létező színekben
legolcsóbban

BESZEBEZHETŐ

Kossuth Lajos-sugárut 1. sz.

— Cukordrágítás és bombamerénylet. Ily cím alatt szerdai számunkban egy beküldött levelet közöltünk. A levél Gerebic Vera aláírással jött hozzánk, ma azonban kitént, hogy a levelet Gereticz Vera név alatt valaki más küldötte be. Gerebic Vera ugyanis megjelent szerkesztőségünkben és kijelentette, hogy a levelet nem ő írta és egy haragosát gyanúsít vele. Minthogy a levél tartama Gerebic Verára kompromittáló, készséggel adunk helyet e helyreigazításnak, a levelet pedig a rendőrségre juttatjuk a titkizatos levélíró kinyomozása végett.

— A városi gőzfürdőben 1922 június 19-től a nyári idény tartalmára, gőz minden hét pénteki napján nők és szombat és vasárnap férfiak részére. Kádfürdő ugy férfiak, mint nők részére a hét minden napján. Ugyisint a hideggyógy és meseréses különböző gyógyfürdők minden nap délelőtti férfiak, délután 2-től nők részére, csak hideggyógy kezelés a nők részére is egész nap. Az uszoda egész nap nyitva, ugy férfiak, mint nők részére és ugy férfiak, mint nők részére ujonnan berendezett napfürdő. Az uszodához meleg zuhany. Olcsó havi bérletjegyek. Egész napon át pedicur, manicur, bedörzsölés, masszázs, villamos hajszáritás, női fésülés, uszó leckék, — kiténtő büfé.

— Az ipartestületből. Dr. Pálffy József ipartestületi titkár egy hónapi szabadságra ment.

x Uj műsor a cirkuszban. Mától kezdve fokozottabb lesz az érdeklődés a Gazdag-cirkusz iránt, mert az eddigi kiténtő művészek kivül külföldi vendégszereplők is működnek közre. A közönség eddig is nagyon megvolt elégedve a cirkusz mutatványaival, aminek a legjobb bizonyítéka, hogy sokan helyhiánya miatt voltak kénytelenek távoznia. Vasárnap dé után is tart előadást a cirkusz és pedig teljes műsorral, de gyermekek csak félárakat fizetnek.

— A szabadkai plébános tün-tetése. Budapestről jelentik: Raics Balázs szabadkai plébános Sándor szerb király esküvőjén rendelet szerint szintén tartott istentiszteletet a Szent-Rókus-templomban. De a Te Deumon a templom középhajójába fölállította azt a koporsót, amelyet gyászmisék alatt szoktak használni. A rendőrség le akarta tartóztatni a magyarérmű plébánost, aki azonban elmenekült, de több vezető embert letartóztatott azon a címen, hogy előzetes tudomásuk volt a dolgról.

— A külterületi utak főntartási költ-sége. A mérnöki hivatal előterjesztésére a tanács a külterületi utak főntartási és javítási költségeinek a fődörzésére 200 ezer korona póthitel engedélyezett.

x Aranyat, ókszeret magas árban vásárol Szegeden Kun Jenő ékszerész. Fölhívjuk olvasóink szives figyelmét mai lapunkban megjelent hirdetésére.

x Nagy szenzációja van a Korzó-Mozinak, amennyiben Magyarországon nagy népszerűségnek örvendő filmszkeccsek legszenzációsabbját, a „Koldusgróf“-ot vette műsorra. Ugy a fővárosban, mint az egész országban egyhaneulag el lett ösmerve, hogy a „Koldusgróf“ című szkeccs a legjobb, amely eddig ebben a zsánerben megjelent. Leon Viktor világhírű operettje nyomán lett a film-szkeccs átdolgozva. A dal- és táncbetétek egyszerűen szenzációk. Ugy a film, valamint a szinpadri rész szereplői a legkiválóbb művészekből vannak összeállítva. László Tivadar, a szegedi színház volt általános közkedvelt bonvivánja, Horváth Böske és Barna Sári, a Blaha Lujza-színház kiváló stórijai, Szendrő Gyula, a debreceni színház első komikusa és Kardos József, a Royal-Orfeum kiváló tagja alakítják a szereplőket. A „Koldusgróf“ című szkeccset megelőzi az idei szezon legjobb és egyben legutolsó Henny Porten-filmje, a „Töviskoszoru“ című öt felvonásos dráma. Előadások pénteken, szombaton 6 óraker a téli, 9 óraker a nyári helyiségben tartatnak. Vasárnap 4 és fél 7 óraker a téli, 9 óraker a nyári helyiségben.

— Gyermekek Kómlósinál.

— Drágább a kifli és a zsemlye. Nem kell csodálkoznunk azon, ha a legujabb valutaromlás hatásának első jelentekezői a pékek lettek Szegeden. Ma nem csodálkozhatunk azon, ha a pékek emelnek, nem csodálkozhatunk ha a kávék emelnek, nem csodálkozhatunk, ha akárki emel, mert tudjuk, hogy ma emelni kell. Elkészültünk mindenre s nem szolgált meglepetésül, hogy a pékek pénteken délután az Európában tartott értekezletükön elhatározták, hogy vasárnaptól kezdve drágábban adják a kiflit és a zsemlyét. A lisztárak emelkedése bírta rá föleg a pékeket erre a könnyű elhatározásra, mert a liszt a legutóbbi áremelés óta husz koronával drágult meg kilónként. A kifli ára ennél fogva vasárnaptól 3-50, a zsemlye ára 4 korona lesz, tehát egy koronával emeltek a pékek. Bármennyire indokoltnak is lássék az áremelés, de egy koronával megdrágítani a kiflit és zsemlyét, semmi esetre sem lehet ma eléggé indokolt. A pékek mértéket tarthatnának, ha nem akarják a drágaság mérgével a közönség ellenszenvét túlfokozni. Reméljük, hogy az árvizsgáló bizottság, ahova az új árakat szombaton bejelentik, nemcsak a pékekre, hanem a közönségre is tekintettel lesz.

x Tavaszújdonságok: Női felöltők selyem trikó Jemperek, blou-zok, Covercout és kamarn-kelmék costum, felöltő és ruhára, férfiruha és felöltő divatszövelek legolcsóbb árban REMÉNYINÉ divatházában, Széchenyi-tér 2.

— Mennyire értékelik az árvizsgáló bizottság működését. A kereskedelmi miniszter értesítette a törvényhatósági árvizsgáló bizottságokat, hogy október 1-étől kezdődőleg a bizottság elnökei és helyettes elnökei számára havi 1200 korona tiszteletdíjat állapított meg. Amikor ezt a miniszteri végzést Balogh Károly tanácsnok, az árvizsgáló bizottság elnöke bejelentette a tanácsnak, a főügyész komoly arccal a következőket mondotta: „Azt a sok szidást, ami ezzel a tisztséggel jár, én bizony el nem vállalnám ezerektszázért.“

— Brilláns, arany és ezüst tárgyakat, pénzeket LEGMAGASABB áron megvételre keres MÜLHOFFER ékszerész, Kárász-utca 2.

— A tanács nem engedte meg a HADRÓÁ-nak Ujszeged elzárását. A hadirokkantak szövetsége beadványt intézett a tanácshoz, amelyben bejelentette, hogy a június 29-ére tervezett rokkantnapot az egyetem jubileuma miatt július 2-án tartja meg. Beadványában engedélyt kért arra, hogy ezen a napon a közúti hidon mindenkitől 2 korona átkelési díjat szedhessen és hogy a korzót elzárhassa. A tanács a kérvény Ujszegedre vonatkozó részét elutasította, mivel nem engedi meg, hogy a város egyetlen üdülőhelyét a közönségtől elzárják, azt azonban megengedte, hogy a korzón 2 korona belépési díjat szedhessenek.

— Chaplin, a rend őre vezette be egy nagyszabású vigjáték keretében a Belvárosi Mozi pénteki előadásaiban a pompásan összeállított két elsőrendű slágert, amelyek csak ismét azt bizonyították, hogy a vállalat minden anyagi áldozatot meghozva, igyekszik közönségre magas igényeit mindenkor elsőrangú filmekből összeválogatott műsorral kielégíteni. Bemutatta a „Tüzamazon“ négy felvonásos elsőrendű olasz filmet, a főszerepben a szépségéről, de különösen művészi játékáról híres Livia Floretta asszony, akinek magas skálájú művészi játékában nem egyszer volt alkalmunk gyönyörködni. A darab meséje az igazság és a bűn problémáját tárgyalja s az elsőrangú rendezés, az olasz felvételekről ismert egymást felváltó gyönyörű vidékeken felvett szabadtéri, majd attrakciós cirkuszfotografiák az író elgondolását a filmen gyönyörű miliőben tárják a szemlélő elé. Ugyancsak ezen előadás keretében került bemutatásra Amerika legnagyobb filmgyára, a „Vitagraph“ legnagyobb és legujabb műve a „Farkas és a préda“ című négy felvonásos amerikai társadalmi dráma a kedves Jane Novakkal a főszerepben. A felejthetetlen Big-Bill-Barry készítőjét, a Vitagraphgyárat egyéb filmjeiről is igen előnyösen ismerjük s ugy látjuk, hogy a „Farkas és a préda“ filmjével ismét brillirozott, mikor azzal egy maradandó becsüt és bájosat produkált. A darab szűszéje az amerikai filmek hajszáitól eltérő műfaj, társadalmi dráma, amelyben az író és a rendező két testvér harcát az étellel mesteri feldolgozásban tárja elénk a filmen, amely szebbnél szebb vidékeken, Kanada csodaszép szálfá erdeiben, egyszerű vízészénel és vadul szálguló folyóin játszik. Vasárnap Sandro Salvini 10.000 lírával kiténtetett filmje, a „Kigyó“ kerül előadásra, Franceska Bertini, a legnagyobb olasz tragikával a főszerepben. A világhírtvé vált filmet egy kiténtő amerikai két felvonású vigjáték előzi meg.

Csemege tea-vaj 1/4 kgr. 100 kor.

cacao, kávé, csokoládé, málnaszörp, likőrök és az összes fűszer- és csemegeárak legolcsóbban beszerezhetők

Hirschl Testvérek cégnél, Dugonics-tér. Tel. 413.